

# Obecní zpravodaj Kamenný Újezd

www.kamenny-ujezd.cz

Červenec 2023



## Slovo starosty

### Vážení spoluobčané!

Tentokrát začnu nepříjemností, která nás poslední dobou potkává asi bez výjimky všechny. Týden co týden řešíme stížnosti na nevyvezené popelnice i kontejnery. Svozové firmě se bohužel, přes neustálé připomínání a stěžování, nedaří odpad odvézt tak, jak bychom si představovali. Často svoz odpadu sice probíhá v určený den (středa), ale až v pozdních večerních hodinách. Prosim proto, abyste své nevyvezené popelnice neuklízeli, případně je uklidili až po 22:00 hod. a znovu je další den připravili ke svozu. Se společností FCC v této problematice jednáme a věřím, že se svoz odpadu brzy zlepší a nebudeme muset řešit změnu svozové firmy, což by jistě také přineslo související problémy.

Rád bych touto cestou poděkoval panu Jaroslavu Hláskovi za velmi pěknou a citlivou opravu kapličky u Březí. Zároveň mu patří velký dík za veškerý jeho čas a energii, které nezištně věnuje péči o její vzhled již téměř 20 let.

Jsou před námi dva měsíce prázdnin, mnozí z vás se vydají trávit dovolenou za hranice nejen naší obce. Ty z vás, kteří zde zůstanou, srdečně zvu na pivní slavnosti a do letního kina na kolečkách.

Závěrem nám všem přeji, abychom si léto užili se vším, co k němu patří a zážitky, které nasbíráme, aby se obešly bez úrazů.

*Jiří Haisman*

### Informace o ZŠ a MŠ Kamenný Újezd

V únoru se v souvislosti s naší školou začala řešit nepříjemná otázka nevhodného chování ředitele školy vůči žákům. Z vyrozumění Krajského ředitelství policie ČR zasláného na Obecní úřad je zřejmé, že nebyl spáchán trestný čin, přestupek nebo jiný správný delikt a věc byla policejním orgánem založena. Proto i my, jako zřizovatel ZŠ, považujeme tuto kauzu za vyřešenou a ukončenou.

### Státní svátky •••••

- 5. 7. Den slovanských věrozvěstů  
Cyryla a Metoděje
- 6. 7. Den upálení mistra Jana Husa

### Přehled termínů •••••

- 7. 7. Uzavření OÚ a sběrného dvora
- 15. 7. Termín zaplacení místních poplatků  
z rekreačního pobytu za I. pololetí 2023
- 15. 7. Pivní slavnost
- 26. 7. Letní kino

## Gratulujeme jubilantům!

V měsíci červenci oslaví své významné životní jubileum naši spoluobčané:

<b>Václav Kovář</b>	<b>85 let</b>
<b>Božena Skalická</b>	<b>85 let</b>
<b>František Zavadil</b>	<b>75 let</b>
<b>Jana Mikšovská</b>	<b>75 let</b>
<b>Vladimír Katák</b>	<b>70 let</b>
<b>Helena Ouředníková</b>	<b>70 let</b>



Přejeme hodně opravdové radosti, štěstí, pevné zdraví a spokojenost do dalších let.

## Oznámení

**V pátek 7. 7. 2023 bude  
UZAVŘEN Obecní úřad  
i sběrný dvůr.**

Děkujeme za pochopení.

## Ze školních lavic...

Ve škole je, po uměle vyvolané a kompetentními orgány uzavřené aféře, již zcela normální provoz. Výuka probíhá standardně, řeší se běžné problémy a provoz a vzdělávání žáků v bezpečném prostředí probíhá tak jak má. Proběhla školní kola vědomostních olympiád a soutěží (Aj, Čj, D, Př, M). Sedmáci na cykloturistickém kurzu projížďeli cyklostezky v okolí Třeboně. Na šumavském Stožci a v Kašperských Horách se zúčastnili žáci 6. ročníku přírodovědné exkurze, kde prošli vzdělávacími programy a devětáci vyrazili na několika-denní kulturně-historickou exkurzi do Prahy. Na jaře jsme nezháleli ani sportovně účastí na atletických mítincích a florbalových turnajích v Č. Budějovicích a tamtéž při účasti na fotbalovém McDonald's Cupu v obou kategoriích, kdy se kluci v kategorii 4.–5.roč. vítězstvím v okresním kole kvalifikovali na krajské finále do Písku, kde skončili na 6. místě. Proběhl i atletický čtyřboj pro žáky 1. stupně a další sportovní klání. V prvních dubnových resp. květnových dnech proběhly zápisy do ZŠ i MŠ. Na základní školu jsme přijali 31 žáků, kteří budou rozděleni do dvou tříd. Do mateřské školy nově nastoupí 28 dětí. Rozloučení s letošními předškoláky proběhlo tentokrát v sokolovně a ceremoniál jejich pasování na školáky byl ve slavnostním duchu. Celá akce měla velice hezký, plynulý a přirozený průběh a všichni zúčastnění se nápaditým programem bavili přes dvě hodiny. Chceme poděkovat všem, kteří se na její přípravě i průběhu podíleli a učitelkám třídy „Sluňat“ za tento nápad. Letní slavnost - „Vítání prázdnin“, která se uskutečnila v areálu školy v pátek 16. 6. 2023 proběhla převážně

ve sportovním duchu - atletika, fotbal, volejbal, nohejbal, aerobic a další. Součástí bylo i rozloučení se žáky 9. ročníku i za přítomnosti zástupkyně Rady obce Kamenný Újezd. Pro účastníky bylo zajištěno občerstvení s posezením ve stanech. Účast rodičů/veřejnosti tradičně vysoká, čítající se na stovky. Sice nikdo nic přímo neřekl, ale troufáme si tvrdit, že se akce líbit musela a v budoucnu s podobnými „propojovacími“ akcemi chceme pokračovat. Jsme rádi, že se nám povedlo zpříjemnit všem přítomným odpoledne a některým i večer. Rovněž si vážíme přízně všech, kteří podpořili školu nejenom vlastní účastí, ale i dobrovolným vstupným a zakoupením drobností na dobročinném jarmarku, na kterých se vybralo 10 781 Kč. Část příspěvku zašleme na charitativní činnost a část použijeme na činnost žáků ve školní družině. Akce byla organizačně dobře připravená a za to patří dík všem, kteří se na ní jakkoliv podíleli, těžko někoho vyzdvihovat. Týmový duch školy a spolupráce v ní se plně ukázaly. A nakonec ještě jedna zpráva... škola se podílí na spoluorganizaci příměstského sportovního tábora pro děti v termínu 17. – 21. 7. 2023 (zájemci bližší info a přihlášky na tel. 608 446 058). Závěrem chci poděkovat všem, mnoha a mnoha desítkám lidí - zaměstnancům, rodičům dětí a žáků obou škol i ostatní veřejnosti obce, kteří mi projevovali a prokazují velkou podporu a potvrzovali a posilují údajně ztracenou důvěru v situaci, která byla a je velice nepřijemná, lživá a zámerně cílená, a která ovlivnila smýšlení mnohým lidem v obci a poškodila její jméno i jméno školy.

*Mgr. Roman Rozkošný, ředitel školy*

## Rozloučení s předškoláky

Dne 8. 6. 2023 proběhlo v místní Sokolovně „Rozloučení s předškoláky“. Třída Sluňat se loučila s mateřskou školou, protože od září usednou do lavic školy základní.

Děti nacvičily taneční vystoupení, básničky a písničky a zpívanou pohádku O Sněhurce. Poté následoval slavnostní nástup a pasování předškoláků na školáky. Vše bylo zakončeno připitkem a tancem s rodiči i učitelkami.

Dětem přejeme pěkné prázdninové dny a v září ať vkročí do nové životní etapy tou správnou nohou.

*ředitel školy Mgr. Roman Rozkošný, učitelky MŠ Bc. Kateřina Janouchová a Michaela Janouchová*



## Školkový strípek

„Paní učitelko, a teď už nás nebudeš nic učit, když budeme ve škole? Jak to budu všechno vědět?“

„No naučíš se číst a psát a vše, co budeš chtít a potřebovat, tak už si přečteš a zapamatuješ sama.“

## Poděkování

Vážení a milí, v Novém zákoně je krásný a pravdivý text Jakubova listu „**K čemu je to dobré, bratři moji, jestliže někdo říká, že má víru, ale nemá skutky**“ (Jk 2,14).

Jak mnozí víte, máme v naší obci ukrajinskou komunitu, a to díky srdečné podpoře rodiny Dichtlových a Soukupových. Pomohli i mnozí z Vás zakoupením a darováním potřebného - i Vám tedy patří jejich velký vděk. Ráda bych také poděkovala Elišce Trhalové Nejedlé za zprostředkování hraček pro děti v nelehké situaci, kdy musely odejít z Ukrajiny.

*Krásné léto a jen to dobré. Helena Kočová*

**PŘIJĚTE SI SPOLEČNĚ UŽÍT**

**PIVNÍ SLAVNOST**

V PARKU NA NÁMĚSTÍ  
V KAMENNÉM ÚJEZDU

15. ČERVENCE 2023

START 16.00 | KAPELA SITUACE | PIVNÍ SOUTĚŽE

VSTUP ZDARMA

**Restaurace minigolf Štílec  
zve na večery s živou muzikou**

**MANYON**

14. 7. 2023

4. 8. 2023

18. 8. 2023

**RESTART**

28. 7. 2023

11. 8. 2023

## Turnaj v Boršově

Kameňácká mladší příprava se zúčastnila tradičního Boršov Cupu, kde hrálo celkem osm týmů: Boršov nad Vltavou, Mokré, Planá, Rudolfov, Lipí, Žabovřesky a Kamenný Újezd. Naši kluci vyhráli první zápas s Boršovem 3:0. Druhý zápas skončil také vítězstvím s Lipí 5:0. Ve třetím, rozhodujícím, opět zvítězili nad Planou 2:0. Vyhráli tak svoji skupinu a ve finále se utkali s týmem z Mokrého, kde po pěkném výkonu prohráli 1:2. Celkově tedy obsadili druhé místo. Kluci odehráli moc hezký turnaj, provázený bojovností a nasazením do každého zápasu. Za to jim patří velké díky.

Poděkování také směřuje ke všem rodičům, nejen z mladší přípravky, za podporu! Všem malým fotbalistům přejeme, ať se užijí prázdniny a uvidíme se v srpnu na fotbalovém kempu.

*Děkuje trenérský tým: Milan Svobodný,  
Michal Svobodný a Jan Grmela*



**Restaurace Bartochov přijme:  
Brigádníky na letní sezónu**

(pracovní doba dle dohody)

**Servírku/číšníka**

(na dlouhodobou spolupráci)

Kontakt: 606 149 022, Krasejovka 18, K. Újezd



**letní kino**  
**Kamenný Újezd**



**Prání  
K NAROZENINÁM**

**STŘEDA - 26.7. - LOUKA VEDLE ZÁKLADNÍ ŠKOLY**  
ZAČÁTEK PROMÍTÁNÍ PO SETMĚNÍ - PŘÍBLIŽNĚ 21:30 VSTUPNÉ 150 Kč  
PIKNIKOVÉ SEZENÍ - DEKY S SEBOU  
OBČERSTVENÍ - POPCORN, PIVO, LIMÓ DO KINA VÁS ZVE OBEC KAMENNÝ ÚJEZD

## Oprava částí kostelního areálu v Kamenném Újezdu



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST KAMENNÝ ÚJEZD

Sídlo: Generála Svobody 421/12, 370 01 České Budějovice, IČO: 65050762

E-mail: rkf.kamennyujezd@dicb.cz, Telefon: 721 810 270



Oprava fasády a osazení mozaikového obrazu ve štítu vstupní brány do areálu kostela.



Rekonstrukce vstupního objektu do kostela.

**Odhadovaná  
cena opravy je:  
220 000 Kč**



QR platba

Na opravu můžete přispět dobrovolným darem poskytnutým v hotovosti nebo převodem či vkladem na bankovní účet farnosti. Na základě příspěvku může dárcé následně obdržet darovací smlouvu či potvrzení o přijetí daru. Bankovní účet pro účely darů a příspěvků na opravu kostela:

**4855416309/0800**

Při zaslání finančního daru na účet farnosti uvádějte prosím do popisu platby: „Dar na opravu kostela.“

*Srdečné díky za každý, i malý finanční příspěvek.*

*P. Pavel Bicek, administrátor farnosti*



# Fronius



## HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE

Do konce roku 2023 přijmeme až **200** nových zaměstnanců do výroby, převážně na 3 směny.

**Mzda od 34 240 Kč do 37 650 Kč hrubého.**

Fronius Česká republika s.r.o.  
Tovární 170, Český Krumlov

+420 380 705 111

